观摩军营 体验生活 追随军梦

汀田街道22名新兵提前体验 兵生活

见习记者 张洵煜

"一二一,一二一……"烈日当空,驻瑞海军某部的操场上响起嘹亮齐整的口号声。为了让新兵提前了解军营生活,预防入伍"水土不服"的问题,汀田街道办事处人武部特开展带领新兵体验军营生活的活动,共有22名来自汀田街道应征入伍的新兵参与体验。

军营生活 初体验

9月4日9时,22名新 兵在汀田街道人武部部长黄 春阳的带领下,来到驻瑞海 军基部

"跟我想象的军营生活 完全不同,以为条件会很艰 苦,没想到房间里有空调, 食堂里还有电视,这下我父 母可以更放心我去部队生活 了!"新兵小李笑着说。

"抬头挺胸、脚跟并拢、脚尖成60度,五指并拢、脚尖成60度,五指并拢、中指贴裤缝……"在观摩了老兵们的军姿演练后,军士长认真教起了初来乍到的新兵们。烈日下,新兵们毫不顾及顺着脸颊滑下的汗珠,依然饶有兴趣地看着、学着。

下午1时30分,新兵们 回到汀田街道办事处参加新 兵欢送会,在大家热烈掌声 中佩戴上红绶带,为一天的 军营体验生活划上了圆满句 占

据悉,此次体验活动今 年在我市尚属首次,亦是汀 田街道人武部第一次开展新 兵体验军营活动。

随后,记者采访了三名 应征新兵,听他们叙说自己 心中的"军人梦"。



练习法至姿



尝试*锋*身器材



折叠"豆腐块"被子



余爱迪 摔跤结缘 军人梦

炯炯有神的眼睛,挺拔的背脊,虽未进入军营训练,来自强 里村的余爱迪身上已透露出20 岁青年鲜有的军人气质。

余爱迪读完小学,跟随爸爸来到广东省中山市。因为喜欢体育,他选择了中山市体育运动学校,并主攻摔跤专业练习,一练就是7年。2011年,他获得了广东省摔跤(古典60kg)第一名,并成为国家二级运动员。

从小就练体育的经历使余 爱迪较之同龄人有更好的从军 底子与吃苦耐劳的精神,而让余 爱迪下定决心入伍是因为当兵 归来的同校师兄的一句话。

"在部队训练确实很辛苦, 但每一天都过得简单而充实,看 似机械的生活却让我清晰看到 了自己性格的变化,爱锻炼,爱 集体,爱扛起责任!"

此后,每天听师兄讲些军营生活成了余爱迪的生活乐趣。师兄壮实的身体,雷厉风行的举止也给余爱迪留下了深刻的印象,使他对军人的好感倍增。

在初二那年,他鼓起勇气和父亲说了长大后去当兵的想法。爸爸只是笑笑,让他以此为动力加紧摔跤训练。谁料,爱迪就认真地记在了心上,每天不下7小时的摔跤训练也承载着他的军人梦,"不觉得累,每次摔跤训练的进步都让我觉得离军人梦更近了一步。"余爱迪说。

今年回到家乡,看到村里醒



目的征兵横幅,爱迪再也按捺不住当兵激情,他坚定地告诉父亲想报名入伍。爸爸方才记起当年的承诺,陪着儿子研究兵种、报名、锻炼。最后余爱迪选择了武警兵种,并顺利通过了初检复检。

林晨阳 減肥为圆 军人梦

林晨阳今年21岁,家住南潮村,是一名意大利的华侨。 在国外读了3年书,他却一直 坚守着自己的军人梦。

"因为体重超标,去年初检就被刷下来了。"林晨阳摸摸脑袋,有些不好意思地说。原来,这已不是林晨阳的第一次报名参军,从去年起,他就开始关注瑞安的征兵动态,并特意从意大利赶回来报名,却因180多斤的体重"被拒门外"。

一向性格温和的林晨阳这 下倒是为自己的"军人梦"来了 脾气,回到意大利后他倔强地 开始了减肥计划。每天饭后绕 着附近的公园跑个半小时,并 戒掉了最爱的热狗汉堡,开始吃起低热量食物。

"有次看到牛排实在是馋得不行,但想到可能又会因为体重而失去当兵的机会,我就忍住了,还不知哪来的傻劲就冲出家门跑了几圈回来。"林晨阳笑着说。

这之后,他给自己找了个法子,就是吃货的心思一上来,就出门跑几圈,也就没那么嘴馋了。一年下来,林晨阳整整瘦了20多斤,终于达到了体重不得超过基本体重30%的标准。

今年,林晨阳做足了准备,减了肥,做了视力矫正手术,增强了锻炼,终于顺利通过初检复检,实现了自己儿时的梦想。



"到了部队,我会更加努力, 争取考上军校……"林晨阳不善 言辞,却早已有了自己的打算。

黄超粤 追随父辈 军人梦

来自联前村的黄超粤有些腼腆,但提到自己当过兵的父亲时,一下子来了精神,"我爸爸原来是南京军区航空兵,我现在被分在兰州军区西安飞行学院,我们都是20岁入伍,都是空军兵种。"

"在部队呆了4年,那是一个让我留念的地方,真想再回到那个训练基地,再见见我亲爱的战友。送儿子去部队感觉又拉近了我与部队的距离。"黄超粤的父亲黄高宣说。

黄超粤告诉记者,不仅父亲是 军人,伯伯也是军人,而父亲的军 人情结便来自于他的哥哥。原来, 爸爸从小就对这位从军营归来的 哥哥心生崇拜,也梦想如哥哥一样 穿上军装。20岁时父亲不顾家里 人的反对,毅然入伍。"爸爸和伯伯 一见面就爱谈军营生活,眉飞色舞 的样子特开心。"黄超粤笑着说。

本打算去年就报名当兵,但刚 考上大学的黄超粤想先体验下大 学生活再去部队。于是,今年读完 大一回来,黄超粤才报名入伍。但 这一年黄超粤可没闲着,他积极地 锻炼身体,翻看空军知识,一心想 和爸爸一样选择空军兵种。

通过这次对军营生活的"初体 验",他表示比他想象的军营生活



还要充实,已迫不及待想要进入部队,感受一下"大熔炉"的滋味。

汀田街道干部 义务献血 30500毫升

正值夏季高温,临床用血到 达高峰,市血库进入血液需求紧 张阶段,汀田街道积极响应号召, 在汀田街道党工委书记黄志勇的 带领下,于9月3日至5日,组织街 道党员干部、社区干部、村委干部 以各献血

9月5日8时30分许,流动 献血车停在汀田街道办事处办 公楼前,已有不少党员干部在大 厅里等候献血。

在此次献血活动中,汀二村 党支部书记林正银不仅身体力行 前来献血,还发动汀二村村民积 极参与,最终11人成功献血。

据悉,此次献血活动共180人参加,经检测合格成功献血的共111人,献血总量达30500毫升。

(见习记者 张洵煜)

汀田30名老人 通过白内障 复明手术筛选

9月3日,市残联组织市中医院5名眼科专家医生到汀田街道对老人进行白内障复明手术的筛选。

8时30分许,来自汀田街道的 90余名老人陆续来到街道办事处 办公大楼二楼进行白内障检查。

据悉,此次筛选对象主要为年满60周岁以上,确诊患白内障,且生活条件较困难的老人。最终共有30位老人符合筛选资格,其中年龄最小为60周岁,年龄最大为83周岁。

"大爷,您老花眼的度数有点高,但好在还不是白内障。平时要多注意眼部休息,少吃辣椒类的刺激性食物。"筛选医生一边检测,一边叮嘱未患白内障的老人护眼注意事项。

据了解,在接下来的一个月 内,该街道将组织这30位老人分 三批次前往市中医院进行免费白 内障复明手术治疗。

(见习记者 张洵煜)